



## Klubok és bulik

Szegeden két egyetemi klub verseng egymással: a JATE és a SZOTE.

8. OLDAL

## AZ AIDS ITT IS TERJED

Az AIDS világnapján érdemes szembenézni azzal, hogy idén a megyében öt fertőzöttet regisztráltak.

6. OLDAL



## Eltűnő vonatok

Kevés az utas Makó és Vásárhely között a vonatokon. A MÁV megszüntetné a járatokat.

3. OLDAL

# Ötvenöt százalékkal drágul a távfűtés Szegeden



Fűtőmű a Tápai utcában. Drágult a gáz, drágul a távhő is, de a legtöbben támogatásra lesznek jogosultak

Fotó: Karnok Csaba

Szegeden 55 százalékkal emelik január elsejétől a távfűtés díját. A kormányrendeletre igazodva az egy főre eső jövedelem alapján állapítja meg a városi közgyűlés a támogatás mértékét.

Szegeden a hőszolgáltató 27 ezer lakást szolgál ki. Az áremelés a város lakosságának felét, mintegy 80 ezer embert érint. Az új, szociális támogatási rendszerben a 93

ezer 905 forint egy főre jutó nettó fizetés feletti nem kapnak támogatást, tőlük 60-70 ezer forinttal kérnek többet jövőre a fűtésért. Eddig ugyanis egy átlagos, 54 négyzetméteres panellakás éves fűtés- és melegvízdíja 120 ezer forintba került Szegeden, jövőre ez 180-190 ezer forint lesz. A legalacsonyabb jövedelmi kategóriába tartozók – havi 53 ezer 660 forint egy főre jutó jövedelemig – viszont csak egy-két ezer

forinttal fizetnek többet 2007-ben. A díjemelésről december 8-án dönt a városi közgyűlés.

Szentesen és Vásárhelyen – ahol termálvizet használnak – olcsóbb a fűtés. Szentesen most egy 52 négyzetméteres lakás fűtéséért és meleg vizéért évente 94 ezer, Vásárhelyen pedig 110 ezer forintot kell fizetni.

Jegyzetünk a 3., beszámolóink az 5. oldalon

## Továbbjutott a Szeviép

Izgalmas mérkőzésen, 59-54-re nyert a Szeviép-Szeged női kosárlabdacsapata Szlovéniában, Celjében. A FIBA Európa-kupa negyedik fordulójában aratott siker pedig azt jelenti, hogy a Tisza-parti gárda már biztosan továbbjutott a csoportjából.

A ZKK Merkur elleni meccs hőse Fűrész Emőke volt, a változtatott bedobó 24 pontot szerzett.

Részletek a 17. oldalon

**BAUMIT HŐSZIGETELÉS FELSŐFOKON**  
Akár **30%** energiát spórolhat meg. **Az AKCIÓ már csak a készlet erejéig!**  
**BAUHAUS**  
Szeged Plaza mellett  
Kossuth L. sgt. 125.  
Tel.: 62/458-558

www.delmagyar.hu



Sándorfalván fotók is készültek a tolvajokról

## A sebhelyes fejű és társa

Néhány sándorfalvi üzletben még két nappal a történetek után is remegő hangon beszélnek két marcona kinézetű alakról. Egy sebhelyes nyakú és fejű férfiről és nagydarab társáról, akik boltból boltra jártak, és lopni próbáltak. Volt, ahol sikerült nekik.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Látja, még mindig annyira ideges vagyok, azt sem tudom megmondani, hogy a nevemet ipsiszlonnal vagy ível, egy pével vagy kettővel írom – fakad ki Aponyi Csillából.

A sándorfalvi Belvárosi ABC tulajdonosa hétfő délután rendkívül feszült. Gondolatai folyamatosan azon a két férfin járnak, akik vásárlás közben elterelték a figyelmét, és egy óvatlan pillanatban elemelték a fiókban tartott övtáskáját több mint száz ezer forinttal és az irataival. A fiatal nő nem szégyelli bevallani, hogy azóta fél.

Férje, Huszka Antal azt mondja, ő nem, sőt sajnálja, hogy nem találkozott a tolvajokkal, bántja, hogy csak távozásuk után pár perccel érkezett az üzletbe, így nem tudta megakadályozni a lopást.

Folytatás a 3. oldalon



Belvárosi bolt Sándorfalván. Ezt az üzletet is felkeresték a tolvajok

Fotó: Segesvári Csaba

A korábbi mostohagyerek most mentsvár lenne

## Rehabilitációs centrum klinikán és kórházban

Gyermekrehabilitációs osztály beindítását tervezi a vásárhelyi kórház, amelynek vezetője tárgyal az ügyben a szegedi gyermekklinika igazgatójával. Am kiderült: további egyeztetésekre van szükség.

Szegeden már két éve működik gyermekrehabilitációs osztály a gyermekklinikán. Ilyen osztály beindítását tervezi a kormánydöntés miatt nehéz helyzetbe került vásárhelyi Erzsébet kórház is. Kallai Árpád főigazgató elmondta, hogy tárgyal az ügyben Túri Sándorral, a gyermekklinika igazgatójával, aki felajánlotta támogatását.

Kallai szerint megegyeztek abban, hogy nem rivalizálnak egymással, a gyermekrehabilitáció centruma Szeged lenne. Túri szerint a vásárhelyieknek olyan területet kell átvenniük a rehabilitációból, amihez eddig is értettek. Emellett ajánlotta, hozzanak létre nappali kórházat éjszakai ügyelettel.

Írásunk a 3. oldalon

Hatszázról háromezer-ötszáz forint a saját Télapó

## Már startra készek a bérmikulások

Nagy a kereslet a Télapó-formaruhák iránt Szegeden. Az egyik kölcsönzőben már most lefoglalták a készlet felét, pedig a jelmezek kölcsönzési díja óránként háromezer forint.

Startra készek a bérmikulások. Takács Árpád tíz éve cseréli le vendéglátós ruháját Télapó-jelmezre december 6-án. A férfi 1500 forintért vállalja a mikuláskodást.

Az állami gondoskodásban nevelkedett Csenki József nem csupán krampuszt, hanem bohócot is visz magával. A villanszerelő férfinak és társulatának teljesen betelt a naptára december 6-ára, ezért már a hét végén elkezdik házhöz vinni az ajándékokat.

Az ő tarifája hatszáz forint. Az egyik taxistársaság Télapója 3500 forintért énekel és versel huszonöt percen. A Mikulás-jelmez nem olcsó mulatság. A kölcsönzés díja óránként háromezer forint, de ha valaki egy teljes napig használja a ruhát, kedvezményesen, tízezer forintért bújhat a Télapó bőrébe.

Bővebben a 8. oldalon



Csenki Józsefnek Mikulásként már teljesen betelt a naptára

Fotó: Frank Yvette

Ma nyitjuk Holland Sajtházunkat  
Nálunk kóstolni kötelező!  
Holland Sajtházunk hetente változó akcióival és bővülő választékával várja kedves vásárlóit!  
**NYITÁSI AKCIÓ!**  
Holland Edam sajt 1809,- • Holland fiatal Gouda sajt 1999,- • Maasdammer-Holland emmentáli 2299,-  
Francia Brie 279,-/100 g • Holland natúr füstölt sajt 253,-/100 g  
Üzletünk: Szeged, Jókai u. 7-9. • Tel.: 62/424-225; 30/953-0656  
Nyitva tartás: h.-p.: 8.30-18.00, szo.: 8.30-14.00